

逛海港 乘帆船 看展览馆

# “小候鸟”畅享N多第一次



“小候鸟”过了一把帆船瘾。

**本报8月5日讯** 第一次在大海中驾乘帆船,第一次与工人一起表演绝活,第一次在消防博物馆模拟消防演练。5日,在本报和共青团青岛市委组织下,12名岛城“小候鸟”在青岛港、奥帆中心、消防博物馆尽情地游玩,在一天的时间内享受了太多的第一次。

5日上午9时许,12名“小候鸟”来到青岛港,在港口的码头

上,观看了工人的吊车吊花篮插花篮,在工人师傅的帮助下第一次坐上价值200多万的铲车,与工人师傅一起表演绝活。

“这个铲车的轮胎都比我都高。”来自菏泽的赵文胜已经14岁,他兴奋地说,这是他第一次坐进大铲车参与表演,看到工人师傅驾驶十几米高的大吊车表演插花篮的绝活,他都不相信自己的眼睛,大铲车表演倒酒更使

他大开眼界。随后,小候鸟参观了青岛港的港史楼,中午与港口工人共进午餐。

“这是什么船?那个后面喷水的是什么船?”下午,小候鸟来到奥帆基地,第一次看到一艘艘小帆船和正在训练的小帆船手,小候鸟们眼睛都直了,不停地问这问那。当得知可以自己驾驶帆船进入大海时,孩子们直接尖叫起来。

体验完帆船,小候鸟来到青岛消防博物馆,一下子欢快的气氛顿时沉重起来,当6岁的杜佳远第一次拿起灭火器模拟灭火时,一下子变得认真起来。拨打119模拟火灾逃生,观看真实版的火灾现场,全是来自农村的“小候鸟”第一次和消防走得这么近。

共青团青岛市委有关人士告诉记者,“小候鸟”的父辈为这

座城市默默地奉献着,岛城市民也应该通过合适的方式,给这些“小候鸟”们送上关爱。希望能有更多的景区像青岛港、奥帆中心和消防博物馆一样,关心和关爱这些城市“小候鸟”。

**相关报道详见C04、C05版**

今日1、4、5版稿件(除署名外)均由本报记者 盛文静 赵波 赵郁 杨宁 采写

## ○关注青岛啤酒节○

# 嘉年华通票开始预售了

亲子通票仅售100元

**本报8月5日讯(记者 刘玉彩 通讯员 王新栋)** 第二十届青岛国际啤酒节嘉年华通票开始预售啦!记者从青岛市啤酒节办公室获悉,本届啤酒节,嘉年华推出A、B、C三类成人通票,价格分别为180元、170元和160元,另外还推出价格为100元的亲子通票。

为了分散人流,减少游客排队等候的时间,今年啤酒节欢乐嘉年华特地推出了A、B、C三类成人通票。三类成人通票都各自包含了10项不同的游乐项目。其中,A类通票180元,包含了幸福摩天轮、激流勇进、时空列车回飞棒、旋风骑士等大型游乐项目,原价435元;B类通票170元,包括亚洲唯一的无敌大飞轮、起飞旋转盘、加勒比海盗船等游乐项目,原价385元;C类通票160元,包含今年最新推出的惊呼狂叫、印度飞毯、激情跳跃等游乐项目,原价345元。时尚刺激的加勒比海盗船在三种成人通票中都能玩到。

为了让嘉年华的服务更人性化、更亲民化,嘉年华今年特意推出

了亲子通票,让家长和孩子一起畅游梦幻的儿童乐园。亲子通票只售100元,包括梦幻热气球、太空大战、疯狂赛车在内的10项儿童游乐项目,原价250元。此外,疯狂赛车、过山车、神勇者碰碰车、太空漫步、西部之旅、童话木马六项游乐项目为亲子项目,家长和孩子可以一起体验这些欢乐温馨的游乐项目。孩子们兴高采烈、家长们欢乐开怀,让大人孩子在玩乐畅游中增进浓浓亲情,一起体验孩子们的梦幻乐园。

为了答谢广大游客对啤酒节嘉年华的厚爱,凡购买嘉年华通票的游客都将获赠嘉年华游戏券4张(每张售价5元)和电玩赠券2张(每张售价5元),且另赠德国柏龙啤酒广场价值30元的扎啤优惠券。此外,凡旅行社团购十张以上通票,均享受8.8折的优惠折扣。其他益智摊位游戏需单独购买游戏币,每枚售价5元。

嘉年华通票与门票售卖地点一致,团体购票可拨打热线电话0532—88898935,0532—88960756或13869866511购买。

## 快来报名口哨大赛

**本报8月5日讯(记者 刘玉彩)** 记者从青岛市啤酒节办公室获悉,今年啤酒节期间每天下午都有口哨大赛,分为男女老中青4个组,全民可参与,报名截止时间8月13日。

此次活动面向全社会发出邀请,不限年龄、性别和地域,只要你热爱口哨艺术,渴望展示口哨才艺即可报名参加。大赛共设男士青少年组、男士中老年组、女士青少年组、女士中老年组四个组别。有意向参赛的市民可以登录青岛国际啤酒节官方网站([www.qdbeer.cn](http://www.qdbeer.cn))在工作动态中找到“第二十届青岛国际啤酒节口哨大赛”打开下载“口哨大赛参赛报名表”,填写后发送至大赛报名邮箱koushaodasai@163.com进行报名,也可以直接拨打报名咨询电话0532—85790880转8087,登记相关信息报名。

比赛分为初赛、复赛和决赛三部分。8月14日至8月16日每天下午4点到6点半,口哨比赛与您相约啤酒城中心舞台。

打太极,学剪纸,练毛笔字……

**200俄罗斯孩子  
青岛感受传统文化**



**本报青岛8月5日讯(记者 曲凯)** 5日下午,200名俄罗斯学生来到青岛二中,与二中的学生进行了联谊。为了迎接远方来客,青岛二中的老师和同学们准备了丰富多彩的节目,有民族舞蹈展示、书法展示、太极拳展示、剪纸艺术展示、茶艺表演等。

“中国的秧歌太好看了,尤其是手绢花,要起来很漂亮!”来自车里雅宾斯克11岁的达沙兴奋地说。除了秧歌舞,二中的同学们为远道而来的朋友献上了傣族的孔雀舞、藏族舞蹈等各种形式的中国舞蹈。

在书法绘画室,来自俄罗斯的同学们在二中同学和志愿者的帮助下,不仅学会了使用毛笔,还在宣纸上写下了“中俄友谊万岁”六个大字。

图为:俄罗斯学生学耍手绢花。曲凯 摄